MESTNA OBCINA KOPER 1 5
COMUNE CITTA DI CAPODISTRIA

Obtinski svet — Consiglio comunale

y ODGOVORI
NA VPRASANJA CLANIC IN CLANOV OBCINSKEGA SVETA

Na 11. redni seji, dne 25. januarja 2024, so ¢lani Obtinskega svet postavili vprasanja
oziroma predloge in pobude, na katere podajata Zupan in Obéinska uprava naslednje
odgovore:

ALBERTO SCHERIANI, ¢lan Obéinskega sveta:

Signora vicesindaco, grazie per la parola, mi rivolgo a Lei e vorrei attirare la sua attenzione e
l'attenzione del sindaco e della dirigenza del Comune citta di Capodistria per quanto riguarda la
mostra Koper/Capodistria 1500, tra cui dei pannelli informativi si trovano anche nella Loggia
vecchia a poca distanza da noi. Io credo che soltanto dando un primo sguardo alla mostra si notano
tante, tantissime lacune e inesattezze che la mostra stessa propone. L'iniziativa di
Koper/Cpaodistrial500 secondo me & un'iniziativa positiva e buona anche se non rappresenta
tutta la storia di Capodistria ma si & scelto rappresentera ovvero di parlare di questi ultimi 1500
anni. Comunque l'iniziativa come dicevo & positiva e buona, ma come iniziativa deve anche
rispecchiare la reale storia della nostra citta, i vari momenti storici che 'hanno caratterizzata e
tutti questi momenti storci vanno chiamati con il loro giusto nome. Perché altrimenti la storia della
nostra citta viene in qualche maniera modificata oppure falsificata. E questo credo non sia e non
puo essere neanche il fine del comune stesso, ma neanche degli organizzatori, che sono tanti,
diversi e che I'hanno organizzata. La invito quindi, Lei con il sindaco e la dirigenza comunale, a
rivedere quella che viene chiamata e definita la linea del tempo, integrarla con quelle che sono le
tappe salienti, storiche di sviluppo della nostra citta al fine di promuovere in modo giusto, serio e
divulgare la vera storia e la vera storia del patrimonio culturale della nostra citt3, affinché emerga
quella ricchezza della cittd che per secoli era giustamente considerata, come sapete, 1'Atene
dell'Istria.

Odgovor:

Casovni trak, ki je bil del razstave v Mali loZi, ki sta jo pripravila Mestna obc¢ina Koper in
Pokrajinski muzej Koper,smo takoj po prejetih pripombah posodobili, Sporni izraz smo
zamenjali, po posvetu z italijansko skupnostjo pa smo dodali $e tri pomembne zgodovinske
poudarke.

La fascia temporale che faceva parte della mostra alla Loggia Vecchia, organizzata dal
Comune citta di Capodistria e dal Museo regionale di Capodistria, é stata aggiornata subito
dopo le osservazioni ricevute. La parola controversa é stata sostituita e, dopo aver consultato
la comunita italiana, abbiamo aggiunto altri tre segmenti salienti.

mag. ALAN MEDVES, élan Ob¢&inskega sveta:

Marca meseca bo leto dni, odkar smo se zna$li v eni neprijetni situaciji glede nasega javnega
zavoda Obalne lekarne Koper. In to je, da je bil izkazan interes in tudi s strani ob¢ine je bil zavod
pozvan k moZnosti odprtju nove lekarne na obmoé&ju Zelenega parka 2. Takrat smo se znasli v
situaciji, ko veCina v tem obcinskem svetu ni podpirala nakupa enega prostora, ker se je to zdelo
predrago in takrat smo sprejeli sklep, s katerim smo dejansko naloZili na nek na¢in Zupanu in
ob¢inski upravi, da aktivno pristopi k iskanju ustreznih prostorov za to, da bi lahko Obalne lekarne
na tem obmocju, SirSem obmodcju, ne samo tistega objekta Zelen park 2, nasla ustrezne prostore
za odprtje nove lekarne in s tem ponudila boljsi servis nasim prebivalcem, ne samo ob&ankam in
ob¢anom, ampak vsem, ki se gibljejo v nas$i obéini.
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Kakor sem rekel, minilo je leto dni, od takrat se, vsaj po mojih informacijah ni zgodilo prav veliko.
Jaz sem Zupana 11. januarja letos, v okviru koordinacije prosil, ¢e lahko $e pred sejo zagotovi neko
vrsto porocila kaj se je s tem, s to zadevo zgodilo in ker nisem prejel nobenega odgovora, zdaj
uradno sprasujem, in sicer: katere aktivnosti so bile od sprejetja sklepa s strani Mestne obéine
Koper, pristojnega urada in Obalnih lekarn narejene glede zagotovitve novih prostorov za Obalne
lekarne na obmo¢ju Zelenega parka 2? Kateri prostori so bili predmet obravnave, ¢e temu tako
retemo? Zakaj po skoraj letu dni ni napredka? Ali so bile komunikacije z javnim zavodom
vzpostavljene in kdaj lahko pri¢akujemo kakrsno koli resitev glede tega problema oziroma izziva
poiskanja ustreznih prostorov? Lepo prosim, da tudi v odgovoru ne greste v smer, da lekarna na
tem obmodju ni potrebna ali pa da se z njo ne mudi, ker poziv za odprtje nove lekarne na tem
obmodju je priSel s strani ob¢ine.

Odgovor:

Mestna obcina Koper je v obdobju od sprejetja sklepa Obéinskega sveta dne 16.3.2023 skupaj
z Javnim zavodom Obalne lekarne Koper (zavod) izvedla ve¢ usklajevanj glede mozZnosti
umestitve lekarne na obmodje Zelenega Parka II. Poleg Ze s strani zavoda podanega
razpoloZljivega prostora v objektu Zeleni park 11, so bili izpostavljeni kot morebitno primerni
prostori na SirSem obmodju, prostori, ki se nahajajo v objektu Zeleni park I ter na Pristaniski
ulici, Koper, ki je v lasti Mestne obcine Koper, ter se oddaja poslovnemu subjektu v najem.
Ustrezna resitev za primeren prostor za izvajanje lekarniske dejavnosti na sirsem obmodju
Zeleni park Il ni bila najdena. S strani zavoda so bile posledi¢no vodene aktivnosti glede visine
prodajne cene prostora v objektu Zeleni park I1.

Dne 18.3.2024 nas je zavod obvestil o doseZeni niZji prodajni ceni prostora za izvajanje
lekarniske dejavnosti javnega zavoda Obalne lekarne Koper, ki znasa 2.030 EUR na m2, v kar
ni vkljucen 22% davek na dodano vrednost in stroski storitev nepremiéninske druzbe.

V skladu z zgoraj navedenim je Zupan na dnevni red 12. redne seje Obéinskega sveta MO
Koper uvrstil predlog sklepa o izdaji soglasja Javnemu zavodu za lekarnisko dejavnost
Obalne lekarne Koper k nakupu prostora v objektu Zeleni park II. Ustrezen sklep je sprejel
tudi svet zavoda.

mag. PATRIK PEROSA, ¢élan Obéinskega sveta:

Ja, eno pobudo bom imel za proucéitev, in sicer tako: za¢el bom, da smo danes ugotovili, da delovna
telesa nimajo teZe, nasa delovna telesa namrec. Kakor smo sli$ali, na mati¢nem odboru pac¢ sklep
oziroma vezano na podraZitev vrtcev ni bil sprejet, pa kljub temu smo dobili to na dnevni red. Se
pravi, da smo v primeZu politi¢ne higiene ali se to uvrsti na dnevni red ali ne. Tako, da moja pobuda
gre v smer, da bi dali vedjo teZo tem delovnim telesom in sicer v, pa¢ dokumentih kjer se to ureja
(statut, poslovnik) pa¢ zaveZe, da v kolikor mati¢ni odbor oziroma komisija ali odbor, delovno telo
obcinskega sveta ne potrdi, da se to na obéinski svet ne uvrsti.

Odgovor:

Vskladu s 63. clenom Statuta Mestne obcline Koper obcinski svet ustanovi komisije in odbore
kot svoja stalna in obéasna delovna telesa za preucevanje predlogov odlokov in drugih aktov,
ki jih sprejema obcinski svet, za oblikovanje mnenj in stalis¢ do posameznih vprasanj ter za
pripravo predlogov odlocitev, ki jih sprejme ob¢inski svet,

Na sejah delovna telesa obravnavajo zadeve, ki so mu bile dodeljene v obravnavo ter zadeve
v skladu s programom dela ali sklepi obcinskega sveta. Na sejo so vabljeni predstavniki
predlagatelja, kadar delovno telo obravnava njihove predloge ter v razpravi tudi sodelujejo.
O obravnavi zadeve na seji delovno telo oblikuje pisno poracilo, ki vsebuje stali$¢a in
predloge, o katerih je mogoce glasovati v ob¢inskem svetu.

Glede na navedeno menimo, da pobuda za spremembo statuta in poslovnika v ¢lenih, ki
urejajo podrocje delovanja delovnih teles ni potrebna, saj Ze sedanja ureditev omogoca, da
obcinski svet o porocilu delovnega telesa, ki vsebuje stalis¢a in predloge, lahko glasuje.
Vsekakor pa bomo vaso pobudo, ob pripravi sprememb oziroma dopolnitev Statuta Mestne
ob¢ine Koper in Poslovnika obcinskega sveta, dodatno proucili.
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JADRANKA STURM KOCJAN, ¢élan Obéinskega sveta:
Jaz bi vpra$ala kaj se dogaja za ob¢inskim prostorskih na¢rtom, ta OPN se nam odmika in odmika.

Kdaj ga bomo dobili?

In ker imam Ze besedo, bi kot svetnica v Mestni obcini Koper, izrazila zadovoljstvo, to sicer ne
spada k tej to¢ki, ampak Zelim to povedat, izrazila zadovoljstvo nad tem, kar sem sli$ala sicer v
medijih, da zdravstveno osebje, zdravniki in pac vsi ostali, ki skrbijo za zdravje nasih ob¢anka in
obcanov, se niso prikljucili tej stavki in to se mi zdi zelo pohvalno, da so v tej ob¢ini se odloéili za
drugacen pristop k obravnavi bolnikov in vseh, ki potrebujejo zdravstveno oskrbo.

Odgovor:

Dne 16. 2. 2024 je Mestna ob¢ina Koper javno objavila dokument Stalis¢a do pripomb in
predlogov z javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Ob¢inskega prostorskega nacrta Mestne
obcine Koper (v nadaljevanju OPN). Pripombodajalci so bili o stali$¢u do njihove pripombe
obvesceni po elektronski ali navadni posti, dokument pa je objavljen tudi na spletni strani
obdcine.

S spremembami, ki izhajajo iz pripomb in se upostevajo v nadaljnjem postopku priprave, je
treba dopolniti osnutek OPN-ja. Ko bo slednji ustrezno dopolnjen, bo MOK javnost seznanila
0 ponovni javni razgrnitvi.

Po zakljucku javne razgrnitve, ki bo trajala v skladu z zakonsko dolocenim rokom 30 dni, bo
sledila priprava ponovnih stalis¢ do prejetih pripomb. Na podlagi stalis¢ do pripomb bomo
oblikovali predlog OPN-ja.

Predlog OPN-ja bo obcina Se zadnji¢ posredovala v pregled nosilcem urejanja prostora, ki
bodo na predlog OPN-ja posredovali mnenja.

Po prejemu pozitivnih mnenj vseh nosilcev urejanja prostora, sledi zadnja faza v postopku
priprave obcéinskega prostorskega nacrta - obravnava na obéinskem svetu.

JURE COLJA, ¢lan Ob¢inskega sveta:
PISNO:

1. Vprasanje: DviZna zapora oz. potopni valj
Zanima me kaj se dogaja s potopnim valjem na Pristani$ki ulici ter kak$ni so nameni ob¢ine glede
delovanja omenjenega valja? Po poletni sezoni smo ob¢ani opazili, da valj nekaj ¢asa ni deloval,
prehod je bil torej mozen vse dni v tednu, v zimskem ¢asu je bil v dolo¢enem obdobju zopet
aktiviran, pred kratkim pa je bilo opaziti, da je valj ponovno spuscen. Hvala za odgovor.

Odgovor:

Promet po Pristaniski ulici je bil v dnevnem ¢asu poletne sezone omejen na vozila
stanovalcev, ki dostopajo do svojih stanovanj po Pristaniski ulici. Ugotovljeno je bilo, da
povprecno vec¢ kot 80% osebnih vozil uporablja ta del Pristaniske ulice kot tranzitno cesto.
Ta ukrep je bil v veljavi tudi v ¢asu novoletnih praznikov, zaradi prireditev in pove¢anega
Stevila pescev na tem delu.

Tudi v letosnji poletni sezoni bo ta ukrep v veljavi ob koncih tedna od 9.00 do 22.00 ure,
izvajala pa se bo tudi kontrola nad krsitelji, ki nimajo pravice dostopa na to obmodje v tem
Casu.

2. Video prenos sej Ob¢inskega sveta (ponovno vprasanje)
Zanima me na kaksni tocki je pobuda, ki smo jo nekateri svetniki predlagali oz. podprli Ze v zacetku
mandata in sicer glede vzpostavitve video prenosa sej Obcinskega sveta z moZnostjo dostopa
posnetkov sej tudi kasneje (na spletni strani ob¢ine)? Iz odgovorov, ki nam jih je ob¢ina predloZzila
Ze na polovici mandata je razvidno, da so bile ponudbe za tak$no vzpostavitev Ze pridobljene, zato
tokrat ponovno sprasujem, na kak$ni tocki je omenjena zadeva.
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Odgovor:

Pripravili smo spremembo oziroma dopolnitev Poslovnika obclinskega sveta v ¢lenih, ki
urejata zagotavljanje javnosti seje in zvo¢ni zapis seje. Predlog spremembe bo v kratkem
predstavljen vodjem klubov in nato posredovan obcinskemu svetu v sprejem.

Kot je bilo predstavljeno v odgovoru na 8. redni seji ob¢inskega sveta, bomo s tem zagotovili
pravno podlago za zvoéno snemanje sej in objavo posnetka na uradni spletni strani obcine.

3. Pobuda: Problematika ilegalnih migracij in varnosti (ZdruZenje ob¢in)
Glede na to, da moj predlog sklepa naj Mestna ob¢ina Koper oz. Ob¢inski svet Mestne obé¢ine Koper
pozove vlado k ukrepanju in ve¢jem nadzoru policije na terenu zaradi poviSanja kriminalnih
dejanj na obmodju prestolnice (kjer se kot refeno in zapisano veliko $tevilo Kopréank in
Kopréanov izobraZzuje in tudi dela) ni bil izglasovan oz. ni doZivel niti dnevnega reda 10. redne
seje, predlagam Zupanu naj omenjeno pobudo predstavi na naslednji seji ZdruZenja ob¢in. Gre za
skrb starSev in problematiko, ki se ti¢e vseh nas, zato pozivam Zupana k razumu.

Odgovor:

Zahvaljujemo se za pobudo, ki jo bo Zupan predstavil na eni od prihodnjih sej ZdruZenja
mestnih ob¢in Slovenije.

Koper, 28. marca 2024 SLUZBA ZA OBCINSKI SVET IN
KRAJEVNE SKUPNOSTI
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